

Вырезка из газеты
КРАСНОЕ ЗНАМЯ21 ИЮН 1955
от

Владивосток

Газета №



На снимке: группа артистов краевого драматического театра им. М. Горького на Владивостокском вокзале перед отъездом в Москву.

Фото Л. Беляева.

СЧАСТЛИВОГО ПУТИ!

Приморский краевой театр им. М. Горького выехал на гастроли в Москву и Ленинград

В этот субботний вечер на Владивостокском вокзале царил необычный оживление. Он чуть ли не до отказа был заполнен отъезжающими и провожающими. Многочисленные представители партийных, советских, общественных организаций и Тихоокеанского флота пришли сюда, чтобы проводить коллектив Приморского краевого драматического театра им. М. Горького в почетную и ответственную поездку — на гастроли в Москву и Ленинград.

На перроне, сливаясь со звуками оркестра, стоит несмолкаемый гул голосов. Около вагонов, в которых едут артисты, слышатся теплые напутственные слова, последние пожелания творческих успехов и счастливого пути. У одного из вагонов собрались ведущие артисты театра — народный артист РСФСР Антошенко, заслуженные артисты республики Попов, Побегалов, Розанов, артистки Долматова, Виноградова, Гайдарова, Парамонова и другие. Слышатся смех, шутки. У всех поднятое, торжественное настроение.

Около импровизированной трибуны собрались уезжающие и провожающие. Заместитель председателя крайисполкома Г. А. Рыбина открывает короткий митинг.

— Мы собрались сюда, — говорит она, — чтобы проводить наш краевой театр на творческий отчет в Москву и Ленинград. От всего сердца желаем вам, товарищи, счастливого пути!

Слово предоставляется секретарю горкома партии Н. В. Рязанцеву. Он говорит о большой чести, выпавшей на долю не

только коллектива нашего театра, но и всех приморцев.

— Возвращайтесь во Владивосток с новыми творческими успехами, — заканчивает свое выступление тов. Рязанцев.

Со знаменем, горном и барабаном пришли на вокзал пионеры из лагеря «Юнат». От их имени выступает ученик ворошиловской школы № 14 Виталий Швецов.

— Сегодня, в день отъезда, мы искренне поздравляем коллектив театра и желаем ему хорошей творческой поездки, — говорит Виталий Швецов. — Передайте от нашего имени большой привет пионерам Москвы и Ленинграда. Счастливого пути и плодотворной работы, дорогие товарищи!

С ответным словом выступил народный артист РСФСР Г. И. Антошенко.

Митинг закончен. Остаются последние минуты. Вот уже загорелся зеленый огонь светофора, показывающий, что путь свободен. С огромными букетами цветов в руках артисты театра поднимаются в вагоны. Но не кончаются рукопожатия, пожелания успехов тем, кому предстоит в ближайшее время представлять культуру нашего края в Москве и Ленинграде.

Во время гастролей театр покажет спектакли «Сергей Лазо» и «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой, «Разные люди» В. Железнякова, «Фальшивая монета» М. Горького, «Расточитель» Н. Лескова, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера.

...23 часа 50 минут. Раздается протяжный гудок паровоза, и под звуки марша поезд трогается.

Счастливого пути, товарищи!